

# 澳欲永久禁止难民乘船入境

## 政府拟出台的新法案被指十分“荒谬”

本报讯 澳大利亚联邦政府总理特恩布尔近日宣布，政府将出台新的法案，永久禁止难民乘船入境。澳联邦移民部长达顿随即表示，对于那些希望乘船偷渡来澳大利亚的人来说，通往澳大利亚的大门即将关闭，“这一禁令清晰地表达出澳大利亚并不是难民的选择”。

该消息一经宣布，立即招致澳各界的强烈批评。工党和绿党领导人纷纷指责政府针对难民的新法案十分“荒谬”，认为特恩布尔是在向政府内的右翼极端分子低头。

澳大利亚接收难民由来已久。二战结束之后，陆地面积广阔的澳大利亚急需大量人口发展

经济，于是接收了部分来自东欧的难民，这是澳接收难民的开始。此后，部分东南亚难民为了躲避战争前往澳大利亚寻求庇护，来自中东地区的难民也日渐增加。难民的到来引起了澳大利亚社会的关注。

澳政府于1977年制定了首个难民政策，目的就是控制难民进入。此后，澳大利亚的难民法规越来越严苛。所有乘船抵达澳大利亚沿岸的难民都会被转移到设在巴布亚新几内亚和瑙鲁的拘留中心，在那里等待澳大利亚的处理结果——遣返本国或被送往第三国。

拘押中心严重侵犯人权的情况引起联合国难民署的关注。难

民署官员今年4月前往瑙鲁探视时，一名伊朗裔难民当着联合国代表的面自焚身亡。一个月后，另一名已经被拘押了3年之久的女性难民自焚。瑙鲁政府认为，“难民用这种可怕的方式抗议澳大利亚的移民政策”。

澳大利亚是联合国《关于难民地位的公约》缔约国之一。该公约第三十一条规定，对于未经许可而进入或逗留于一国领土的难民，如向当局说明其正当理由，该缔约国不得以该难民非法入境或逗留处以刑罚，应给予上述难民合理的时间及一切必要的便利，以便其获得另一国的入境许可。

澳大利亚新南威尔士大学国

际难民法专家玛德琳·格里森称，公约第三十一条适用于因得不到有效保护而从其他国家来的难民。澳大利亚将乘船来的难民遣送至瑙鲁和巴布亚新几内亚的做法带有惩罚性质，明显违反《关于难民地位的公约》，政府将出台的新法案更是对公约条款的进一步破坏。

托马斯·阿尔布雷克特是联合国难民署驻澳大利亚地区代表，近日，他对澳大利亚有意出台的新法案深表关切。阿尔布雷克特说：“难民需要并应当得到保护与尊重。寻求庇护是基本人权之一，并非犯罪。这种权利不应因为抵达目的地的方式而被漠视。”

(人民)

## 加拿大现“邮件门”？

### 政府被曝对过万机密文件处理不当

本报讯 继美国民主党总统候选人希拉里“邮件门”之后，加拿大疑似出现类似事件。媒体报道称，加拿大国会文件显示，加拿大总理特鲁多领导的政府自去年年底执政以来，对过万机密文件处理不当。批评者称，这样的数字“高得太离谱”。

自去年11月4日至今年9月19日，特鲁多政府各部门中未能依照机密级数妥当处理的文件总数达到10239件。情况最严重的是公共采购部门，其未能妥当处理的文件多达2912件，其次是国际事务部，高达2712件；接着是加拿大情报局，涉及659件，其中12件已遭到进一步调查。

目前还不清楚这些没有获得妥当处理的机密文件有没有外流，但所有相关人员已接受安全检查。此外，国税局和司法部这两大经手极多敏感文件的部门有多少份不当处理文件，目前还没有计算出来。

国会文件指出，不少部门是忘了把敏感文件放进档案柜中，直接留在桌上过夜，其中包括内阁部长办公室。保守党前财政委员会主席托尼·克莱蒙特批评道，内阁部长必须在处理机密文件的重要性方面传达出强而有力的要求。

新民主党金融财政事务评论人丹尼尔·布莱基则说，不管问题是出在训练不足或是有些文件不必列为机密上，这样的数字都“高得太离谱了”！

(中报)

## 印度废除旧版500、1000卢比纸币

本报讯 印度在一夜之间意外取消了所有较大面值的纸币，新德里方面称此举是为了阻止伪造纸币并打击黑色经济。

印度总理纳伦德拉·莫迪11月8日对全国发表电视讲话，宣布废除500和1000卢比面值的纸币（分别相当于75美元和15美元左右），将从当天午夜开始停止流通。

印度人被允许在今年年底前在银行和邮局存入或换掉旧纸币，但是这些纸币无法在其他任何地方使用（除了有限时间内可以在政府医院、药房、紧急旅行柜台使用）。

政府承诺，将引入具有新的安全特征、面值为500卢比和2000卢比的一系列较高面值的新钞票。在此之前，法定货币的最高面值为100卢比，相当于15美元左右。

印度人被限制每天最多能从自动柜员机或银行取出2000卢比，从11月19日开始限额将提高至4000卢比。一些经济学家认为，该限制可能会在一段时间内抑制商业。

印度央行行长吉特·帕特表示，该决定由政府与央行联合做出，是“打击使用黑钱以及假币的有力措施”。分析人士表示，持有通过合法来源取得的货币并已缴纳所得税的印度人不会遇到任何困难，但拥有大量通过非法活动取得的现金的印度人，将会原形毕露。（中报）

## 英国哈里王子发声护女友 斥媒体“欺侮和骚扰”

本报讯 在媒体数日的沸沸扬扬之后，英国哈里王子近日发布声明确认美国女演员梅根·马克尔是自己的女友，并愤怒斥责媒体令她“备受欺侮和骚扰”。

英国王室肯辛顿宫的声明说，哈里王子和马克尔女士确定恋爱关系才“几个月”，她受到媒体如此对待是“不对的”。声明说，哈里王子极少因为“虚构的故事”采取正式行动，但过去这一周里媒体“越线”了。

马克尔在美国电视连续剧《金装律师》中出任女主角。她跟32岁的哈里王子的恋情近日被曝光，照片也上了不少报纸的头版。

哈里王子的公关秘书说，梅根·马克尔遭受的欺侮和骚扰有一部分是完全公开可见的，比如“在全国性大报头版的抹黑文字、评论文章字里行间的种族主义语气语调、社交媒体上那些感众的钓鱼帖和网络评论文章里毫不掩饰的性别主义和种族主义言辞”。还有一部分是公众视线之外的，比如“为阻止污名化文章见诸报端而每晚展开的法律博弈，她（马克尔）母亲回家时不得不冲破家门摄影记者的重围才能开门，记者和摄影师设法非法进入她家以及之后必须叫来警察，报纸出重金收买她的前男友，她的几乎每一个朋友、同事和亲人都受到了纠缠”。

王室声明说，哈里对马克尔女士的安全感到担忧，且为自己没能保护她而深感失望。（中新）



哈里王子(资料照片)



11月8日，日本福冈JR博多站附近的道路忽然塌陷，出现一个大坑。(图片来源：中新网)

## 日本福冈道路出现30米大坑

### 地方政府调查地铁有无问题

本报讯 当地时间11月8日，日本福冈市JR博多站前道路出现大规模塌陷，一个长约30米的大坑横亘道路中央。目前，福冈市正就地铁工程有无问题展开调查。

媒体报道称，塌陷事故发生于当地时间11月8日凌晨5点15分左右。最初只有两处的塌陷部分逐渐扩大，变为长约30米、宽约27米、深约15米大小的坑。塌陷部分积聚了地

下水和下水道废水，仿佛一个大池塘。

该市政府11月8日称，在岩层推进挖掘工程的市营地铁“七隈线”延伸段施工工程的隧道顶部，沙土在塌陷发生约50分钟前剥落。据推测，原因可能是地下16-18米处的黏土层因某种原因出现空洞，沙土随着地下水及下水道废水一同流入隧道内。目前正在调查施工、设计和管理机制有无问

题。现场旁的商业大楼等建筑物“现阶段没有倒塌的危险”。

福冈市当天下午开始用比普通沙粒更好的“流动化处理土”对注有地下水和下水道废水的塌陷部分进行填埋。在该作业结束后，将对破损的下水道等展开修复工作。不过，填埋作业估计至少需要三天，预计也会面临重重困难。

(中新)

## 郑州海宁皮革城直通车开通了

冬季将至，你是否在为外出旅游还是购物而纠结？近日平顶山华通旅行社和郑州海宁皮革城联合推出“平顶山到郑州海宁皮革城直通车一日游”活动，仅需**38元/人**，让你轻松实现外出旅游、休闲购物二合一的心愿。每周二、四、六、日发团。

报名地址：中兴路汽车站售票大厅 2222066  
佳田国际大酒店一楼 2699880  
矿工路长途汽车站出口 3902221

## 皮肤瘙痒姜老太有妙方

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚，用祖传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的祖传配方，可达到去痒效果。

皮肤瘙痒，痒在表皮根在内毒，解决痒痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法，使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气（祛风邪），或渗出珠状液体（祛湿邪），或皮肤微微发红（祛燥火邪），或出现些异味黏稠物（杀菌虫）。

老中医秉承祖训定下了皮肤痒痒者无论是何种病因、病程长短，均可当场体验。



皮肤顽疾 免费试用  
姜老太修肤堂寻找100名皮肤病患者

谨遵祖训，不进店不卖，不体验不卖，不满意不卖。

市区内地址：矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话：0375-2287866

招县级代理商